

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Професійна освіта (Нафтогазова справа) спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, що розроблена у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка»

У Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» розроблено на основі існуючого стандарту вищої освіти (відповідно до затверджених Ліцензійних умов надання освітніх послуг у сфері вищої освіти, постанова Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187) освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів Професійна освіта (Нафтогазова справа) за спеціальністю 015 «Професійна освіта» (за спеціальностями) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає суспільним потребам та тенденціям розвитку економіки, а також враховує запити бізнесу щодо висококваліфікованих фахівців у сферах як освіти так і нафтогазової промисловості. Це не лише забезпечує підготовку студентів для ефективної роботи в цій галузі, але й сприяє підвищенню конкурентоспроможності навчального закладу на ринку освітніх послуг.

План підготовки бакалаврів відображає повну відповідність завданням освітньо-професійної програми. Чітко визначені фахові компетентності, що мають практичний характер, готують майбутніх фахівців до успішної професійної діяльності.

Послідовність вивчення компонент освітньої програми «Професійна освіта (Нафтогазова справа)» є обґрунтованою та логічною. Вона сприяє системному засвоєнню студентами не лише теоретичних, але й практичних аспектів як нафтогазової справи, так і професійної освіти.

Програма має чітко визначену мету – підготовку фахівців, здатних здійснювати освітню діяльність у сфері нафтогазової промисловості, інтегрованих у світовий освітній простір. Вона використовує різноманітні методи навчання, включаючи професійно-орієнтовані методики та сучасні навчальні технології, що забезпечують практичний досвід для студентів.

Освітня програма «Професійна освіта (Нафтогазова справа)» відповідає стандарту вищої освіти і відображається як засіб підвищення якості підготовки фахівців, здатних здійснювати освітню діяльність із професійної підготовки технічних фахівців підприємств, установ та організацій у нафтогазовій галузі.

Кращі традиції наукової педагогіки реалізовані у процесі вивчення освітньо-професійної програми «Професійна освіта (Нафтогазова справа)», що дозволяє студентам отримати якісні знання та підготуватися до майбутньої професійної діяльності. Велика увага приділяється практичній складовій навчання, що дозволяє студентам отримати необхідний практичний та викладацький досвід.

Освітня програма допомагає студентам виробити не лише фахові навички, але й розвинути креативне мислення, лідерські якості та комунікативні здібності. Викладачі програми володіють великим досвідом у сфері нафтогазової справи і здатні ефективно передавати свої знання студентам.

Разом з цим, у якості пропозиції, було б доцільно змінити підхід до викладання деяких дисциплін (зокрема дисципліни «Моделювання освітньої та професійної підготовки фахівця») з відповідним корегуванням дисциплінарних результатів навчання.

В цілому, освітня програма «Професійна освіта (Нафтогазова справа)» в НТУ «Дніпровська політехніка» відповідає стандарту вищої освіти і готує конкурентоспроможних фахівців, які отримують інженерно-педагогічну освіту і мають можливість працювати як інженерно-технічними робітниками в нафтогазовій галузі, так і викладачами в закладах освіти. Ця програма є важливим кроком у підготовці якісних спеціалістів для української економіки.

РЕЦЕНЗЕНТ

Д.п.н., професор кафедри інформаційних комп'ютерних технологій і математики
Української інженерно-педагогічної академії
Виконавчий директор Громадської спілки
«Асоціація із розвитку професійної та неперервної освіти»



Тетяна БОНДАРЕНКО

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Професійна освіта» (Нафтогазова справа)
за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти,
що розроблена у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка»

Сучасна модель державно-громадського управління, зокрема в сфері освіти, вимагає професійної підготовки відповідних фахівців. Процес підготовки висококваліфікованих спеціалістів та реальний запит суспільства істотно підвищують рівень вимог до майбутніх фахівців, змінюють зміст і структуру завдань, які має вирішувати здобувач вищої освіти. Необхідність докорінного поліпшення якості кадрового потенціалу, забезпечення його ефективного професійного розвитку зумовлена потребою у висококваліфікованих кадрах, ерудованих, компетентних управлінцях з інноваційним мисленням, здатних до відповідального ухвалення управлінських рішень. Оновлення освітньої політики у відповідності до тенденцій громадянського суспільства вимагає нового бачення в сфері освіти, особливо у підготовці фахівців напрямку «Професійна освіта». Запит на фахівців професійним вмінням формування освітнього процесу, професійним баченням процесів стандартизації, сертифікації та забезпечення якості освіти є гострою потребою сьогодення. Тому освітньо-професійна програма «Професійна освіта» (Нафтогазова справа) спеціальності 015 Професійна освіта (Спеціалізація 015.35 Видобування, переробка та транспортування корисних копалин) має доцільність і актуальність.

Освітньо-професійна програма, що розроблена співробітниками кафедри Нафтогазової інженерії та буріння, є логічною та системною. У програмі чітко сформульовано мету, очікувані результати навчання, зміст, умови та технологію реалізації освітнього процесу. Велика увага приділяється оцінці якості підготовки бакалаврів, що є важливим аспектом у сучасній освітній системі. Основний фокус освітньо-професійної програми відображається в набутті здобувачами вищої освіти спеціальності 015 Професійна освіта (Спеціалізація 015.35 Видобування, переробка та транспортування корисних копалин) загальних та фахових компетентностей. Це дозволяє здобувачам освіти розв'язувати складні спеціалізовані та практичні завдання, застосовуючи теорії та методи педагогічної, гірничої та нафтогазової науки, у межах галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Формування та оновлення освітньої програми здійснюється з урахуванням сучасних тенденцій розвитку педагогіки, гірничої і нафтогазової справи. Дотримання стандартів вищої освіти України першого рівня, а також положень галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 015 Професійна освіта свідчить про відповідну кваліфікацію і професіоналізм розробників програми.

Позитивним є значний обсяг практичної підготовки, визначений освітньою програмою. Набуття професійних навичок забезпечується, крім практичних видів занять, проходженням ознайомчої, навчально-ознайомчої та педагогічної практик обсягом 6 кредитів ЄКТС кожна.

Як рекомендацію варто зазначити доцільність внесення змін у методичні підходи викладання дисциплін технічного спрямування, зокрема приділити увагу збільшенню освітньої та педагогічної складової.

Навчальні компоненти освітньо-професійної програми, що передбачені її навчальним планом, повністю відповідають поставленим завданням до підготовки бакалаврів з професійної освіти та враховують інтереси усіх зацікавлених стейкхолдерів. Це дає підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Професійна освіта» (Нафтогазова справа) спеціальності 015 Професійна освіта (Спеціалізація 015.35 Видобування, переробка та транспортування корисних копалин) до впровадження в освітній процес у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка».

РЕЦЕНЗЕНТ:

кандидат педагогічних наук, доцент,
доцент кафедри психології та педагогіки
Національного університету
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Проректор з наукової та міжнародної роботи
Національного університету
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»



Леся КЛЕВАКА

Олена СТЕПОВА